

曾经有一段话，让我感慨万分：

身体是革命的本钱，也是家庭幸福的基础。几年的拼杀，让我从不抽烟到一天两包，从滴酒不沾到现在的酒可斗量；生意越来越好，身体却越来越差。老咳嗽，血压怎么量都是偏高。我也想戒烟，戒酒，可没办法，工作要应酬，客户要应酬，找人办事更要应酬，工作压力大，难啊！

这是一个已经拥有了自己公司的老板的话，却让我觉得是在写我自己，工作、生活的压力让我透不过气来，应酬多，客户都是烟民、酒缸，要做事业，戒烟戒酒谈何容易啊！

烟戒不了

酒不能不喝 我们怎么办？

烟酒过量都有毒，抽毒喝毒，这是何苦

为了生活、工作，不断地抽烟、不断地喝酒，事业起来了，身体却垮了

抽烟是抽毒，容易熏坏肺

吸烟有害健康，每一个老板、领导都明白。可工作压力这么大，客户、上司都是烟民，不抽也不行。香烟烟雾中含尼古丁、焦油、亚硝胺等3000多种有害成分，这些物质几乎都是强致癌，人体吸入后产生人体90%的自由基，与焦油等物质共同作用，引起肺炎、肺气肿、肺癌。

过量酒精在侵蚀你的肝

喝酒伤胃只是小事，“饮酒过量，最受伤的莫过于肝脏。”上海市肝病研究中心主任程琳教授指出，“酒精是强酸与物质，90%以上的酒精是通过肝脏代谢的，过量的酒精进入肝脏引起肝细胞代谢紊乱，导致酒精性肝损伤、肝炎、肝硬化等疾病。”

男人之苦不堪言 一切只因生活所逼

“酒桌上的生意，不喝行吗？”老板们都是拿健康来换钱。起早贪黑，大量抽烟喝酒，某东某活不要命。公司要生存，股东要利润，员工要工资，客户又太黑，巨大的压力就像四座大山压得透不过气。推卸责任是家常便饭，早出晚归成了习惯。黑脸红血管等苦洗，苦得不肝没办法，父母妻儿都得关爱！

喝“水”解酒毒，喝“水”清烟毒 ——水宜生问世

2005年，加籍华人、归国科学家、《健康长寿的奥秘》作者杨启彪先生，结合中国水质和中国人体质，联合中国疾病预防控制中心共同研制，发明了水宜生超能活水。水宜生是采用航天高温技术融合了稀有珍稀火山岩矿石、珍稀活性稀土和离子生化陶瓷而成，将其放入元西钢化飞球球中。只要将水宜生放入水中，形成无数对电极，将普通水发电解活化成为弱碱性、负电位、小分子和含微量微量元素和矿物质的超能活水。

水宜生超能活水四大功能：

- 解酒毒。**超能活水呈弱碱性，酒后喝一杯水宜生超能活水，就把强酸性的酒精中和，胃马上舒服，更加保护肝脏不易受酒精侵害。
- 清烟毒。**弱碱性的超能活水，能中和掉烟中的酸性毒素；负电位，具有极强的还原性，能清除香烟在体内形成的自由基。

中国疾病预防控制中心联合研制 / 国家7项专利
安邦保险公司承保产品质量险 / 中国消费满意度特优品牌

净化血液、预防“三高”。水宜生超能活水是小分子团水，净化血液，疏通血管，促进血液循环，预防高血压、高血脂、高血糖。

补充每日所需的矿物质和微量元素。经华东国家计量测试中心、上海市计量测试技术研究院检测证明，水宜生超能活水活化的水中含有丰富的钾、钙、镁、锌、铁等微量元素，补充身体所需矿物质。



这就是能解酒毒、清烟毒的水宜生

生意成了，身体却垮了

“为了事业，不断应酬，一周最少得喝五天酒，几年来的生意基本都是酒桌上谈成的。现在算是功成名就了，有名、有钱、有权，现在是公司员工的偶像，也从商界的不老一文到如雷贯耳，都成了子女们崇拜的对象，学习的对象，羡慕、赞美不断，然而，又有谁能知道风光背后的付出呢？”

“最不值得的就是，失去了健康。这些年的拼杀，酒桌上几百万的谈判，生意成了，却落下了酒精性肝硬化。”

“乏力、消瘦、腹泻、腹胀等症状，没时间去注意，以为是累了，却不知道这些都是酒精害的。”

其实，很多老板是病倒在床上的时候才有空去理自己的身体，生已经迟了。肝炎、酒精性肝硬化、肝硬化等肝脏疾病已经缠之不去，以较弱的身体，已经垮了。

“原以为那只是别人的不幸”

“原以为那只是别人的不幸，没想到却落在了自己头上。”事业处在高速发展期，压力大，熬夜加班成了家常便饭，很多人对亚健康，根本不在意。一笑而过，感觉离自己很远，没想到不幸这么快就降临了，躺在医院中，这么多年的好日子，只有自己在心里回味。

“工作量大，客户、股东、员工都盯着，脑子一天到晚都没停过，嘴里烟没停过，要死一瓶，肺都黑了。”

事实上，香烟已成无数人的健康头号杀手。求人办事得送礼，应酬交际得送礼，别人递过来不能不抽，烟越抽越大，身体越抽越差。

温州调查：没一个老板健康

2004年5月，中国企业家健康工程温州医疗基地——温州市友谊医院对温州地区87名著名企业家进行免费体检，87人中，高血压5例，高血脂22例，高血糖血症3例，动脉硬化或动脉硬化斑块31例，脂肪肝22例，冠心病6例，脑梗塞4例，糖尿病13例，高尿酸血症9例，血脂综合症15例，前列腺增生26例，几乎100%存在不同程度的疾病……

2004年末，大连企业家联合会组织会员参加体检，在前十名疾病中，高血脂、脂肪肝、高血压赫然在列。

摘自2004年11月《大连日报》

水宜生杨启彪先生五答消费者



杨启彪：加籍华人，归国科学家，水宜生主要发明人。主攻方向与健康课题。在国内外上百个城市做过1000多场专题演讲，发表学术论文10余篇，获专利40余项，主要专著有《健康长寿的奥秘》。由于在健康领域作出卓越贡献，被加拿大同行尊称为“水宜生”，是国际上将个人名字与行业紧密关联少有华人之一。

问：用了水宜生后，戒了烟，胸不闷了，晚上睡觉呼吸深了许多，这正常吗？

答：这非常好，估计丈夫已经戒了2月。一些刚戒烟的朋友反映，小便发黄，被交黑了，汗汗滴多，不必大惊小怪，都是因为水宜生超能活水，清除了体内的烟毒，经代谢排出体外所致。

问：喝完酒喝水宜生超能活水，胃马上舒服，头也不晕了，但现在酒量好像长了，这是怎么回事？

答：不必担心。酒中的酒精是酸性的，弱碱性的超能活水，可以中和酒精。常喝超能活水，就成为健康的弱碱性体质，弱碱性体质本身就能中和酒精，再加上如果饮酒前喝，酒量都会增长。

问：朋友用了说对血脂降低好，我是高血脂，也想买一个，水宜生怎么清除血液里的脂肪的？

答：水宜生超能活水是小分子水，溶解力和乳化力强，能分解掉血液里的脂肪和胆固醇。所以，对高血脂效果非常好。

问：为什么说，喝水宜生超能活水，能起到净化血液的效果？

答：首先，强碱性的超能活水，能中和血液里的酸性毒素，如乳酸、尿素、酸性食物代谢的酸性废物等；小分子，又能分解掉血液里的脂肪和胆固醇，净化血液。最后，血液93%是水份，超能活水，能活化已经污染血液中的水分，所以说，能起到中和酸性废物、净化血液效果。

问：书上说痛风是血液中原尿酸过高引起，水宜生超能活水可以中和尿酸吗？

答：完全可以。碱性的水宜生超能活水，能中和血液中的尿酸，防止尿酸结晶引发痛风。超能活水，可有效预防和控制痛风发作。

高科技成果 水宜生独获11项国家专利

国际首款超能微电解制水机由杨启彪博士带领最强研发团队，采用国际上最先进的材料、最尖端的科技手段，并经过极具挑战力的试验证明，才研制成功的。它能够将普通自来水瞬间变成超能活水，每天只要喝几杯超能活水，就能轻松预防、控制

和辅助治疗疾病，喝水就能将疾病赶跑，这就是高科技成果带来的巨大贡献。

超能微电解制水机结束了普通水杯被动伤人的千年历史，于2006年向国家专利局申请了11项专利保护专利号200620013743.3, 200630019608.5, 这是国内首个申请多项专利的功能性水杯。

疗效有保证 中央电视台高度肯定水宜生

水宜生微电解制水机的内胆采用俄罗斯航天技术制成的纳米材料，与日本高性能陶瓷及火山矿石，在高磁处理融合而成，具有卓越的光、电、磁力的吸收作用。

2006年11月13日 CCTV-10《科技之光》全国报道了水宜生为微电解制水机专利发明人、中国疾病预防控制中心研究员李亚光先生对水宜生微电解制水机给予高度评价：“水宜生能

专家杨启彪博士的解酒毒、清烟毒、抗衰老等多项试验，经验证，长期饮用水宜生微电解制水机生成超能活水，能迅速中和体内毒素和过剩自由基，促进新陈代谢，提高人体免疫力。

有效预防、控制疾病的发生和恶化，它的普及能使中国的疾病发病率降低。”

水宜生，送给最关心的三个人

老公
烟酒戒不了，喝水解解毒吧
老公是家里的顶梁柱，在外打拼不容易，天天抽烟喝酒陪客户，身体越来越差。送老公水宜生，每天喝几杯，清烟解酒毒。男人身体健康，女人心里才踏实。

爸爸
清清烟酒毒，健康又长寿
爸爸健康长寿是儿女的福气。送爸爸一个水宜生，排排体内40多年的陈年毒。喝水清毒，喝水保健，轻松简单的健康长寿。

领导
健康事业两不误
好领导其实很难当，带领大家冲锋陷阵，压力全在自己身上，烟酒更是离不了。有了水宜生，没事办公室喝一杯，健康事业两不误。

赶快为最关心的人订购水宜生：13323926333

水宜生可电话订购：13323926333

春节将至，请个水宜生 健康新装备

快过年了，大鱼大肉的美味诱惑很难拒绝；客户请客，朋友聚会，吸烟喝酒免不了；人到中年，拼搏多年，小毛病总是一堆，爸妈辛苦一辈子，身体不好，儿女不能常候在身边，不能有个“万一”，留下不可挽回的遗憾……生活中总有无数个“身不由己”，我们不能做到时时称心，事事如意，但是，也许我们还可以做得更好。

为了操劳一辈子的爸妈，为了忙于应酬、饱受烟酒伤害的家人朋友，为了自己，送上“水宜生”，送上最诚挚的心意，从一个水杯开始，送上一生的健康和幸福。

热线：13323926333 诚招两县代理、营业员、业务员
地址：新区淇河路268号水宜生专卖、佳和时代广场一楼森雅精品、燕莎二楼水宜生专柜